

ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ ΟΣΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ (PGC) ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ;

Είναι ένα διεθνώς αναγνωρισμένο ακαδημαϊκό πρόγραμμα που εστιάζει στη βιομηχανία του αθλητισμού, και το οποίο παρέχεται από το υψηλού κύρους University of London (UoL) σε συνεργασία με την World Academy of Sport (WAoS). Το UoL είναι ο παλαιότερος και ο πιο μεγάλος εκπαιδευτικός φορέας στο Ηνωμένο Βασίλειο, που ειδικεύεται στην εξ αποστάσεως διδασκαλία με περισσότερους από 100.000 αποφοίτους σε όλο τον κόσμο.

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ;

Το πρόγραμμα αποτελείται από τέσσερις (4) θεματικές ενότητες, από τις οποίες οι δύο (2) είναι υποχρεωτικές και οι άλλες δύο (2) επιλογής από ένα σύνολο τεσσάρων (4) θεματικών ενότητων.

Υποχρεωτικές ενότητες

1. Στρατηγική, Ηγεσία και Διακυβέρνηση
2. Χρηματοοικονομική Διαχείριση στον Αθλητισμό

Ενότητες επιλογής

1. Αθλητικό μάρκετινγκ, Χορηγία και Μέσα Ενημέρωσης
2. Διαχείριση Αθλητικών Εκδηλώσεων
3. Αθλητική Επιχειρηματικότητα
4. Αθλητική Ανάπτυξη, Εγκαταστάσεις & Συμμετοχή

ΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΧΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΑΛΛΑ ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ;

Το πρόγραμμα παρέχει σημαντικά πλεονεκτήματα για τους συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων:

ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - Το πρόγραμμα επωφελείται από τη συμβολή, τη γνώση και την εμπειρία κορυφαίων επαγγελματιών και ακαδημαϊκών στην αθλητική βιομηχανία.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΜΑΘΗΣΗΣ - Η ακαδημαϊκή εγκυρότητα του και η σύνδεση του προγράμματος με το αθλητικό γίνεσθαι ενισχύεται με την εξειδίκευση της World Academy of Sport, ενός οργανισμού που χαίρει εκτίμησης παγκοσμίως για την ποιότητα της εκπαίδευσης που παρέχει στον δυναμικό και ευρύ διεθνές αθλητικό τομέα.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΠΛΗΘΩΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ -

Οι συμμετέχοντες έχουν πρόσβαση σε μια ποικιλία διαδραστικών πηγών μάθησης που προωθούν μια συναρπαστική μαθησιακή εμπειρία.

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ - Τα προσόντα που αποκτώνται βοηθούν να ανοίξουν μια σειρά εργασιακών ευκαιριών.

ΣΠΟΥΔΕΣ ΜΕ ΚΥΡΟΣ - Αποκτά κανείς ένα διεθνώς αναγνωρισμένο προσόν από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου. Το Πανεπιστήμιο έχει ένα ιστορικό διδασκαλίας, καινοτομίας και έρευνας εδώ και 160 χρόνια.

ΤΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ;

Το πρόγραμμα αποδίδει στους αποφοίτους του μεταπτυχιακό δίπλωμα επιπέδου Postgraduate Certificate. Παρέχει 60 διδακτικές μονάδες που αναγνωρίζονται από τα πανεπιστήμια παγκοσμίως, άρα όσοι επιθυμούν να συνεχίσουν τις σπουδές τους σε επίπεδο Master μπορούν να μεταφέρουν τις μονάδες αυτές σε ένα άλλο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών.

Αν αναζητάτε ένα τυπικό τίτλο σπουδών επιπέδου master, τότε το πρόγραμμα αυτό δεν αρκεί από μόνο του. Θα χρειαστεί είτε να κάνετε μια άλλη επιλογή είτε να συμπληρώσετε τις διδακτικές μονάδες που απαιτούνται με ένα άλλο πρόγραμμα. Ως απόφοιτος/η μεταπτυχιακού προγράμματος του University of London, η επιτυχία μιας αίτησης σας για περαιτέρω σπουδές είναι ουσιαστικά εξασφαλισμένη.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΑΦΗΣΩ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ, ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ Η ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΩ;

Όχι. Το πρόγραμμα είναι πλήρως διαδικτυακό, και υλοποιείται εξ' ολοκλήρου εξ' αποστάσεως. Κάθε θεματική ενότητα απαιτεί για την υλοποίησή της 120-150 ώρες απασχόλησης ή αλλιώς περίπου 15 πλήρεις μέρες εργασίας.

Ο χρόνος υλοποίησης όλου του προγράμματος είναι από 1 ως 5 χρόνια, και εξαρτάται από το διαθέσιμο χρόνο και τις αποφάσεις του σπουδαστή. Είναι λοιπόν κατάλληλο και για ανθρώπους ήδη πολυάσχολους, με προτεραιότητες επαγγελματικές, οικογενειακές ή αθλητικές που δεν χρειάζεται να αλλάξουν. Ο σπουδαστής έχει στη διάθεσή του μέχρι 2 χρόνια για να ολοκληρώσει την ενότητα που ξεκίνησε, άρα μπορεί να βρει χρόνο για να συνδυάσει τις σπουδές του με τις άλλες δραστηριότητες του.

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΕΝΑ;

Το *Post Graduate Certificate in International Sport Management* αφορά στελέχη που εργάζονται ή επιδιώκουν να εργαστούν στο χώρο του αθλητισμού, οι οποίοι είτε στοχεύουν σε μια καριέρα στον διεθνή χώρο ή στοχεύουν να κάνουν καριέρα και να ανέλθουν σε υψηλές θέσεις στον εγχώριο αθλητισμό. Το πρόγραμμα είναι κατάλληλο μεταξύ άλλων για:

- Στελέχη που ήδη εργάζονται σε αθλητικούς φορείς
- Διακεκριμένους (ή και όχι) αθλητές, που επιδιώκουν να εργαστούν ως διοικητικά στελέχη ή επιθυμούν να έχουν μελλοντικό ηγετικό ρόλο στο άθλημά τους
- Πτυχιούχους ΑΕΙ ή ανωτέρων σχολών, που επιθυμούν να αναδειχτούν στο χώρο του αθλητισμού, ιδιαίτερα δε σχετικά με το άθλημα ή κλάδο άθλησης που αγαπούν
- Αθλητικά στελέχη χωρίς τυπικά ακαδημαϊκά προσόντα, αλλά με πολυετή ενασχόληση με τον αθλητισμό από θέσεις ευθύνης, που επιθυμούν να αποκτήσουν ένα στιβαρό θεωρητικό υπόβαθρο και να ενισχύσουν τις επαγγελματικές τους προοπτικές

Αν κάπου στα παραπάνω βλέπετε τον εαυτό σας, το πρόγραμμα είναι κατάλληλο για εσάς.

ΤΙ ΟΦΕΛΗ ΘΑ ΑΠΟΚΟΜΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΜΟΥ;

Με την αποφοίτησή σας θα έχετε αποκτήσει:

- Επίσημο, διεθνώς αναγνωρισμένο και εγνωσμένης αξίας Post Graduate Certificate από το μεγάλο κύριος University of London
- Credit points που ισοδυναμούν στα 2/3 ενός μεταπτυχιακού τίτλου (Master's degree), για όσους επιθυμούν να συνεχίσουν τις ακαδημαϊκές τους σπουδές

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πρόσβαση και συμμετοχή σε ένα διαρκώς αναπτυσσόμενο παγκόσμιο δίκτυο στελεχών και ενεργητική διασύνδεση με συνεργαζόμενους αθλητικούς φορείς, όπως:

- Συμμετοχή στο WAoS PGC Alumni (Παγκόσμιος Σύλλογος Αποφοίτων WAoS), ανάμεσα σε εκατοντάδες μέλη από πάνω από 45 χώρες και πάνω από 30 αθλήματα.
- Συμμετοχή σε ένα προνομιακό forum αθλητικών στελεχών στην Ελλάδα (WAoS Alumni Community of Practice).
- Συμβουλευτική καθοδήγηση η οποία ισοδυναμεί σε 2-3 ημέρες εργασίας από υψηλόβαθμο στέλεχος της Ομοσπονδίας (δες και παρακάτω).

ΤΙ ΑΛΛΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ;

Σημαντική καινοτομία του προγράμματος είναι η διασύνδεση των υποτρόφων με τους 'χορηγούς' τους, δηλαδή με εθνικούς αθλητικούς φορείς, όπως είναι οι ομοσπονδίες αθλημάτων. Με την δήλωση συμμετοχής, θα υποδείξετε με ποιο ή ποιους από τα αθλήματα ή κλάδους άθλησης που συμμετέχουν στο πρόγραμμα επιθυμείτε να συνδεθείτε. Εφ' όσον το University of London κάνει δεκτή την αίτησή σας, οι αθλητικοί φορείς θα συνυπολογίσουν τη δήλωση και τα προσόντα σας, ώστε να σας υποδείξουν ως επιτυχόντα για μία από τις παρεχόμενες υποτροφίες.

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ;

Το πρόγραμμα είναι διαθέσιμο σε ενιαία τιμή για όλο τον κόσμο: 4.392 €/ σπουδαστή (τιμές 2022).

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ, ΠΟΙΟΣ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ;

Η WAOs, μέσω του Κέντρου Σπουδών της για την ΝΑ Ευρώπη με έδρα την Αθήνα, προσφέρει εκπαιδευτικές ευκαιρίες για αθλητές, στελέχη και εθελοντές σε όλο το φάσμα του ελληνικού αθλητισμού. Στο πλαίσιο αυτό και σε συνεργασία με την Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες (ΕΣΟΑ) και εθνικές αθλητικές ομοσπονδίες, η WAOs διαθέτει στους συνεργαζόμενους αθλητικούς φορείς εκπαιδευτικές υποτροφίες, συνολικού ύψους περίπου 63.000 ευρώ.

Οι υποτροφίες είναι διαθέσιμες στους συνεργαζόμενους αθλητικούς φορείς ώστε να χορηγηθούν από αυτούς σε αιτούντες/σες που πληρούν τα ισχύοντα ακαδημαϊκά κριτήρια επιλογής του University of London και προέρχονται από (ή ενδιαφέρονται για) το άθλημα ή κλάδο άθλησης που χορηγεί την υποτροφία. Με τον τρόπο αυτό, οι αθλητικοί φορείς της χώρας μας θα ενισχύσουν συστηματικά τη στελεχιακή τους βάση, όρος απαραίτητος για την ανάπτυξη του αθλητισμού στο άμεσο αλλά και απώτερο μέλλον.

Συνολικά, είναι διαθέσιμες:

- Τρεις (3) υποτροφίες διδασκτρών ύψους 100% (περίπου 4.400 ευρώ η κάθε μία)
- Δέκα (10) υποτροφίες διδασκτρών ύψους 50% (περίπου 2.200 ευρώ η κάθε μία)
- Είκοσι πέντε (25) υποτροφίες διδασκτρών ύψους 25% (περίπου 1.100 ευρώ η κάθε μία)

Στην αίτησή σας θα σας ζητηθεί να σημειώσετε το άθλημα ή κλάδο άθλησης με τον οποίο επιθυμείτε να συνδεθείτε. Οι συνεργαζόμενοι αθλητικοί φορείς θα χορηγήσουν τις υποτροφίες σε επιτυχόντες υποψήφιους που προέρχονται από/ή επιθυμούν να συνδεθούν με την «οικογένεια» του αθλήματος τους, οι οποίοι θα επιλεγούν μεταξύ όσων εκδηλώσουν ενδιαφέρον.

ΤΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΧΩ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ;

Μετά την αποφοίτησή σας ή και κατά τη διάρκεια των σπουδών σας, τόσο εσείς όσο και ο φορέας που σας επέλεξε έχετε αμοιβαίες υποχρεώσεις και δικαιώματα: Εσείς δεσμεύεστε να παρέχετε εθελοντικές υπηρεσίες διάρκειας ενός (1) μήνα προς τον αθλητικό φορέα. Ο αθλητικός φορέας να σας παρέχει συμβουλευτική καθοδήγηση από υψηλόβαθμο στέλεχός του για τουλάχιστον τρεις (3) εργάσιμες ημέρες κατά την περίοδο των σπουδών ή κατά τη διάρκεια της εθελοντικής εργασίας σας.

Επίσης, οφείλετε να αναγνωρίσετε δημόσια, αν αυτό ζητηθεί, τον αθλητικό φορέα που σας παρέχει την χορηγία.

ΤΙ ΑΛΛΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΘΑ ΕΧΩ;

Αν λάβετε μερική χορηγία (25% ή 50%), οφείλετε να καταβάλετε από δικούς σας πόρους το υπόλοιπο ποσό των διδασκτρών.

ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΤΟ UNIVERSITY OF LONDON;

Ως μεταπτυχιακό, το πρόγραμμα προϋποθέτει την κατοχή βασικού πτυχίου τρίτοβάθμιας εκπαίδευσης. Είναι όμως δυνατόν, υπό προϋποθέσεις, να γίνονται δεκτοί υποψήφιοι με πτυχίο ανωτέρων σχολών και υποψήφιοι με τουλάχιστον 5ετή εμπειρία στην αθλητική βιομηχανία.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το University of London είναι αποκλειστικά αρμόδιο να αξιολογήσει αν υποψήφιοι με τα προσόντα αυτά μπορούν να επιλεγούν, και όχι η WAOs ή οι συνεργαζόμενοι αθλητικοί φορείς.

